

亲人过世后存款怎么取

“我跟父母不在同一个户口本上,他们过世了,我怎么取出他们银行账户里的钱?”近日,浙江宁波的赵先生反映,他母亲户头上有张存折,由于母亲过世已久,自己取钱需证明和母亲的关系。亲人过世后,取出其生前银行存款等财产有什么手续?

亲人过世,取出其户名下的存款要哪些材料?
邮储银行宁波分行:已故存款人的配偶、子女、父母办理已故存款人小额存款(账户余额不超过1万元人民币或等值外币,不含未结利息)提取业务,应向存款所在银行业金融机构提交4类材料。1.死亡证明等能证明已故存款人死亡事实的材料。2.居民户口簿、结婚证、出生证明等能够证明亲属关系的材料。3.提取申请人的有效身份证件。4.提取申请人亲笔签名的承诺书(样本各网点已备)。

存款大于1万元的,属存款继承。若没有遗嘱,按法定继承处理。继承人须理清并证明血缘关系,公证处才会出具亲属关系证明的公证书。继承人应向本人住所地或银行机构所在地的公证机构申请办理继承权证明书,银行凭此支付。

不在同一户口本的亲属关系证明如何开?
宁波市公安局:历史户籍档案能反映亲属关系。申请人应向户籍地派出所或档案保管地派出所申请,带身份证前往派出所或户证中心开具。如无法用户口本、结婚证等证明亲属关系,需提供公安或社区、村委会等开立的证明。如祖辈过世,建议父辈开亲属关系证明并向银行申请。

亲人生前缴纳的养老保险可以取出吗?
宁波市人力资源和社会保障局:企业参保人员过世后,以前缴纳过的养老保险个

人账户余额(包括本金和利息)可由遗属继承。

如何查亲人生前有独立的房产?
宁波市自然资源和规划局:1.应提交查询申请书、身份证明、被继承人或遗赠人死亡证明及遗嘱或遗赠抚养协议等可以证明继承或遗赠行为发生的材料;2.建议到属地不动产登记窗口办理。

家人过世后,如何查询股票账户的股票和钱?
宁波证监局:持有证券账户的自然人死亡的,继承人办理证券查询业务时需提交两个材料。1.被继承人有效死亡证明。2.申请人作为法定继承人的,提交法定继承人证明文件,如有效亲属关系证明等;申请人作为其他继承人的,提交能证明其合法继承人身份的文件,如能证明其合法继承人身份的生效法律文书或公证书。(摘编自《宁波日报》)

蜂蜇伤高发,踏青宜穿浅色

近日,湖北武汉8岁的小墨跟家人去爬山,他穿着亮橘色的上衣,在山林里特别鲜艳好看。但当他们走到一树林茂密处,小墨被野蜂蜇了近10处伤口,出现大面积红肿疼痛、水泡,紧急赶往湖北省妇幼保健院急诊科就诊,被诊断为对蜂毒过敏。

该院急诊科主任赵慧介绍,春夏是蜂蜇伤的高发季节,蜂蜇人后,叮咬处会有烧灼感或显著的痛痒感,出现红、肿、

热、痛,中心有瘀点,甚至有水泡形成。如果伤者为蜂毒过敏,可能短时间内出现喉头水肿产生窒息,甚至出现过敏性休克、血压迅速下降而危及生命,这种过敏反应的时间从几分钟到几个小时不等,切莫大意。赵慧提醒,外出踏青时最好穿浅色光滑的衣物,因为蜂类的视觉系统对深色物体在浅色背景下的移动非常敏感,同时要尽量远离草丛、灌木丛及蜂巢。(摘编自《武汉晚报》)

低于60元一斤的压榨山茶油,慎买

4月27日,江西省市场监管局提醒消费者注意识别山茶油低价陷阱。压榨山茶油的原料成本价一般在50元/500mL以上,浸出山茶油的成本价格一般在20元/500mL以上。如遇价格低于60元/500mL的压榨

山茶油或低于30元/500mL的浸出山茶油,建议慎买。在选购时,要注意查看山茶油标签上是否标注了食品生产许可证或食品小作坊登记证号,不要买无生产资质的“土茶油”。(摘编自《中国消费者报》)



快乐老人报
www.laoren.com 快乐伴一生

看了报纸要说话,不能浪费表情!

别怕坐冷板凳 有人给你递话筒

快乐老人报是个大舞台,大家一起玩一起嗨
所有栏目您都可以参与,有些版面更是只发读者来稿
有各种各样的俱乐部,还有大量免费活动和公益讲座
每个人都能找到自己的圈子和朋友
除了新闻热线,编辑记者的电话、邮箱也放在版头
还有专门的QQ群、微信群,大事小事都能跟我们唠嗑
心灵零距离。

快乐老人报全年定价138元
邮发代号:41-178 | 全年100期 每周一、周四出版

中国邮政订购热线:11185
中国邮政订购网(bk.11185.cn)
微信订购:扫描左边二维码
报社咨询热线:0731-88906498